



Centar za vode za održivi razvoj i prilagođavanje klimatskim promenama pod pokroviteljstvom Uneska



Serbian National Commission for UNESCO

Komisija Republike Srbije za saradnju sa Uneskom

United Nations Educational, Scientific and Cultural Organization  
Organizacija za obrazovanje, nauku i kulturu Ujedinjenih nacija

Poštovani,

Obaveštavamo vas da će 25.02.2021. biti održan Webinar na temu „**Uticaji klimatskih promena na kvalitet površinskih voda u Republici Srbiji i preporuke**” koji zajednički organizuju Centar za vode za održivi razvoj i prilagođavanje klimatskim promenama pod pokroviteljstvom Uneska (WSDAC) i Svetska Organizacija za prirodu (WWF Adria-Srbija), uz podršku Komisije Republike Srbije za saradnju sa Uneskom.

WWF i WSDAC su prepoznali značaj razmene informacija, znanja i iskustva o klimatskim promenama, kao i značaj jačanja saradnje različitih institucija na nacionalnom nivou uključujući i članove Uneskove mreže u Srbiji.

Klimatske promene utiće na raspoloživost, kvalitet i količinu vode za osnovne ljudske potrebe, ugrožavajući osnovna ljudskih prava na pristup čistoj vodi i sanitarnim uslovima širom sveta, kao i ekosisteme i biodiverzitet vodenih i vlažnih staništa. Izmena ciklusa vode takođe će predstavljati rizike za proizvodnju energije, sigurnost hrane, zdravlje ljudi, ekonomski razvoj i smanjenje siromaštva, što će ozbiljno ugroziti postizanje ciljeva održivog razvoja.

## Agenda webinara

**Datum održavanja: 25.02.2020**

**Vreme: 10-12 h**

Platforma: TEAMS platforma

### **Predviđena satnica:**

9:50-10:00 Registracija učesnika na TEAMS platformi

10:00-10:10 Pozdravna reč i ciljevi Webinara (dr Brankica Majkić-Dursun, direktorka WSDAC Centra)

10:10-10:15 Pozdravna reč predstavnika Komisije za saradnju sa Uneskom R. Srbije (Aleksandra Kovač, generalna sekretarka)

10:15-10:25 Prikaz projekta “*Climate Pact for Impact*” (Duška Dimović, WWF Adria-Srbija)

10:25-10:45 Klimatske promene i aktivnosti vezane za klimatske promene na nacionalnom nivou (prof. Vladimir Đurđević, Fizički fakultet, Univerzitet u Beogradu)



Centar za vode za održivi razvoj i prilagođavanje klimatskim promenama pod pokroviteljstvom Uneska



United Nations  
Educational, Scientific and  
Cultural Organization  
Organizacija  
za obrazovanje,  
nauku i kulturu  
Ujedinjenih nacija

Serbian  
National Commission  
for UNESCO

Komisija Republike  
Srbije za saradnju  
sa Uneskom

---

10:45-11:15 Uticaj klimatskih promena na kvalitet površinskih voda u R.Srbiji i preporuke (prof. dr Prvoslav Marjanović, Institut za vodoprivredu „Jaroslav Černi“ /WSDAC Centar)

11:15-11:45 Panelna diskusija (moderator: Miodrag Milovanović)

11:45-12:00 Zaključci Webinara

Webinar će biti održan putem **TEAMS platforme**. Svim prijavljenim učesnicima biće poslat prijemni link, te nije potrebno da imate instaliranu platformu na vašim računarima.

Za potrebe organizacije Webinara potrebno je da dostavite Vašu e-mail adresu na koju ćete primiti link za Webinar. Rok za prijavu je **23.02.2021. godine do 16:00 časova**. Molimo Vas da vaše e-mail adrese dostavite na e-mail: [brankica.majkic-dursun@jcerni.rs](mailto:brankica.majkic-dursun@jcerni.rs)

Webinar će biti sniman za potrebe izveštavanja i korišćenja u svrhu promocije aktivnosti.

Trenutne aktivnosti i različitim oblastima, Vaše mišljenje i predlozi vezani za buduću saradnju su nam od izuzetne važnosti.

Zato Vas pozivamo da učestvujete u Webinaru i panelnoj diskusiji.

Srdačan pozdrav,

dr Brankica Majkić-Dursun

---

Duška Dimović